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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ PARA A
POSSE DOS VEREADORES ELEITOS E ELEIÇÃO DA MESA
DIRETORA.
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Ao primeiro (1°) dia do mês de janeiro do ano do Nascimento de Nosso Senhor
Jesus Cristo de dois mil e vinte e um (2021), as 15h00min no Plenário Vereador
Diociécio Silva Lima, da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará
(Palácio José Correia Lima), sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. centro,
presentes os Senhores Vereadores eleitos no pleito de 15 de novembro de dois
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mil e vinte (2020), nas pessoas dos(as) Senhores(as): Macielte Dantas
Brandão Macedo, Hemesto Silva Vasques, Francisco Rafael .Tavares de
Lana, Enoque Leite de Oliveira Neto, Inácia Arraís de  Atencar Silva, José
Levi Almeida Macêdo, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira, Juarez Darias
Barras Landim, George Fechlne Tavares, José Nalrton Macêdo Casta,
Eduardo Honorato Paulo, Vaneuson Pereira de Araújo e Francisco de
Assis Borges Landim, sob a proteção de Deus e a Presidência do primeira
Vereadora mais votada no último pleito, que convidou a mim. Ver. José Levi
Almeida Macedo para secretariar os trabalhos desta Sessão Solene, instalou-se
a Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, para o quadriênto:
2021/2024, na conformidade da legislação vigente. Após o hasteamento dos
Pavilhões Nacional, Estadual e do nosso Município, lugar de destaque neste
Edifício e devidamente considerada a finalidade da presente Sessão Solene, a Sra.
Presidente, convidou a todos para de pé assistimos há execução do Hino
Nacional Brasileiro para em seguida, ser respeitado 01 (um) minuto de
silêncio em virtude dos óbitos ocorridos em decorrência da pandemia do
coronavírus como também em homenagem póstuma ao Vereador Cícero
Meneses Macêdo. Prosseguindo, a Presidente esclareceu que esta Sessão,,
terá dois momentos, quais sejam: primeiro, a instalação da nova Câmara
com o juramento e posse dos Senhores Vereadores e em seguida a eleição da
Mesa Diretora, que regerá os destinos da Casa no biênio 2021/2022,
respectivamente instalados os trabalhos legislativos, foram exibidos os
Diplomas Eleitorais dos Senhores Vereadores concernente Declarações de
Bens que ficarão arquivadas em -pasta própria na Secretaria Legislativa. Ato
contínuo, peia lista cie presença, a Sra. Presidente convidou os Vereadores
para de pé prestarem o seguinte juramento: "PROMETO CUMPRIR,
DEFENDER E MANTER A CONSTITUIÇÃO DO BRASIL, A DESTE
ESTADO, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS E
DESEMPENHAR COM PROBIDADE O MANDATO QUE ME FOX
CONFIADO E PROMOVER O BEM ESTAR COLETIVO". chamados
coletívamente, de per si responderam: "ASSIM O PROMETO" sendo os
mesmos declarados empossados peia Sra. Presidente. Após os cumprimentos
□estes formalidades legais, em sequência, foi realizada a eleição para a Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, peia qual
foram registradas duas chapas, por ordem de inscrição, com as seguintes
composições: CHAPA 1; PARA PRESIDENTE: VEREADORA INÁCIA ARRAIS
DE ALENCAR SILVA, PARA VICE PRESIDENTE: VEREADOR 30SÉ NAIRTON
MACEDO COSTA, PARA 1° SECRETÁRIO: VEREADOR HERNESTO SILVA
VASQUES, PARA 2 G SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES
LANDIM; CHAPA 2; PARA PRESIDENTE: VEREADOR FRANCISCO RAFAEL
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TAVARES DE LUNA, PARA VICE PRESIDENTE: VEREADOR EDUARDO
HONORATO PAULO, PARA. I o SECRETÁRIO: VEREADOR MARLEY MACÉDO
RIBEIRO DE OLIVEIRA, PARA 2 o SECRETÁRIO: VEREADOR GEORGE FECHINE
TAVARES e que a votação será por voto direto e secreto, na forma da
legislação vigente. Procedida a votação, a Sra. Presidente, chamando
nominalmente cada Parlamentar presente, conforme LISTA. DE PRESENÇA,
que antecede a presente Ata, estes, colocaram a cédula da sua preferência
na urna à mesa dos trabalhos. Dando seguimento, foram contados os votos
pelos escrutinadores designados peta Sra. Presidente, nas pessoas dos
Vereadores: Juarez Darlan Barros Landim e Enoque Leite de Oliveira Neto,
obteve-se o seguinte resultado: CHAPA 1: PARA PRESIDENTE: VEREADORA
INÁCIA ARRAIS DE ALENCAR SILVA (07)  SETE VOTOS, PARA VICE
PRESIDENTE: VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA (07) VOTOS,
PARA 1° SECRETÁRIO: VEREADOR HERNESTO SILVA VASQUES (07) SETE
VOTOS, PARA 2 o SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES
LANDIM (07) VOTOS, CHAPA 2 - PARÁ. PRESIDENTE: VEREADOR
FRANCISCO RAFAEL TAVARES DE LUNA (06) SEIS VOTOS, PARA VICE
PRESIDENTE: VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO (06) SEIS VOTOS,
PARA. 1° SECRETÁRIO VEREADOR MARLE MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA
(06) VOTOS E PARA 2 o SECRETÁRIO VERFADOR GEORGE FECHINE TAVARES
(06) SEIS VOTOS, não foi registrado nenhum voto em branco ou nulo,
tendo sido portanto vencedora a CHAPA í para reger os destinos da
MESA DIRETORA desta Casa, por maioria absoluta de votos dos membros
desta Corporação Municipal, incontinente, a Sra. Presidente proclamou eleita
e automaticamente empossada a nova MESA DIRETORA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, com a seguinte
composição: PRESIDENTA: VEREADORA INÁCIA ARRAIS DE ALENCAR
SILVA, VICE PRESIDENTE: VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÉDO
COSTA, 1° SECRETÁRIO: VEREADOR HERNESTO SILVA VASQUES, 2°
SECRETÁRIO: VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS 3ORGES LANDIM,
cujo mandato se inicia nesta data (01/01/2021) e terminará no dia 31  (trinta
e um)  de dezembro de 2022 (dois mi! e vinte e dois), um período de 02 (dois)
anos. Dando continuidade aos trabalhos, a Sra. Presidente Vereadora Macielle
Macêdo, passou para o Presidente ora eleita, Vereadora Inácia Arrais de
Alencar Silva, a tarefa de dar continuidade aos trabalhos da presente Sessão
Solene, e esta, já em pleno exercício de suas funções, usando da palavra,
saudou a todos, agradecendo ao povo e aos Coiegas peia condução a
Presidência desta Casa prometendo tudo fazer pelo engrandecimento de
Missão Velha(CE), em seguida, incumbido do discurso iniciai da Mesa
Diretora, fez uso da palavra na Tribuna o Vice Presidente recém eieito
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Vereador José Nairton Macedo Costa. Dando continuidade à solenidade, a
Sra, Presidente fazendo uso de suas atribuições legais e tendo em vista o
resultado das eteipes majoritárias onde o voto popular concedeu ac Dr.
Washington Luiz Macêdo Fechine o cargo de Prefeito desta municipalidade e
a Maria das Graças da Silva o cargo de Vice prefeita, estando ainda sob judice
o registro de candidatura dos mesmos, sem resultado oficial acerca do
prefeito legalmente eleito e, nos termos do Art. 41 da Lei Orgânica do
Município, reconhece-se e declara-se a vacância dos citados cargos devendo
chamar-se ao exercício do cargo a Presidente eleita desta Casa, Vereadora
Inácia Arrais de Alencar Silva. Facultada a palavra, falaram diversos oradores,
externando agradecimentos, confiança e torcendo para um Município melhor.
Em ato contínuo, foi realizada a transmissão de cargo de Prefeito Municipal, o
ex-gestor Diego Gondim Feitosa para a Sra. Presidente da Câmara Municipal
Vereadora Inácia Arrais de Alencar Siiva, na qual, ocupará interinamente a
regência do Município de Missão Vehha(CE). Para finalizar, a Sra. Presidente
agradeceu a presença de todos, e ordenou a Secretaria Legislativa da Câmara
Municipal, que sejam feitas as comunicações a quem de direito, da eleição da
nova Mesa Diretora desta Casa do Povo, em seguida, convidou os presentes,
para de pé, ouvirem o Hino do Município. Nada mais havendo a tratar, a Sra.
Presidente deu por encerrado os trabalhos desta Sessão Solene, do que para
constar, eu Vereador José Levi Almeida Macêdo, como Secretário deste ato,
fiz digitar a presente Ata que vai devidamente assinada, Missão Velha, Estado
do Ceará, empl de janeiro de 2021.

Ver. José Levi Almeida Macêdo.
Secretário aa hoc
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